
PROCÈS VERBAL 

du COMITE de QUARTIER de MARCENAT 

de la REUNION du VENDREDI 17/02/2023 

 

  
Le Comité de quartier de Marcenat, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire, sous la 

présidence de Carlos GARCIA-TAMARIT. Outre Mr GARCIA-TAMARIT, Christine 

VACHERON et Martine MAGNIN sont les animateurs du CdQ de Marcenat et ce jusqu’à 

février inclus. 

 

Etaient présents : Charles DARNAY, Christine VACHERON, Brigitte LALOUPE, Carlos 

GARCIA-TAMARIT, Joseph MESONERO, Jeanne CHANET GARCIA, Martine MAGNIN 

et Bruno DARCILLON (référent mairie du Comité de Quartier de Marcenat). 

 

Etaient absents et excusés : Anthony OLLIER,  Michel MOULIN 

 

 

Ouverture de la réunion. 
Après avoir procédé à l’appel des membres, Carlos GARCIA-TAMARIT constate le quorum 

atteint, ouvre la réunion publique du Comité de quartier et désigne Martine MAGNIN et 

Christine VACHERON secrétaires de séance. 

 

Validation des PV et publication  
 

Le procès-verbal du vendredi 20 Janvier 2023 est approuvé sans remarques. Il sera placé dans 

le panneau d’affichage devant l’école en remplacement du PV précédent.  

 

Désignation des futurs animateurs 

 

Brigitte LALOUPE, Joseph MESONERO et Anthony OLLIER prennent le relai pour animer 

les 3 prochaines réunions de Mars Avril et Mai. 

 

Compte rendu de la réunion du CdQ de Moulet -La Coussedière 

 

A l’issu de la réunion de la réunion du 19/01/2023 à laquelle ont assisté Michel MOULIN et 

Carlos GARCIA TAMARIT il a été évoqué de prévoir une fusion future des 2 comités de 

quartier. Cependant la date n’en a pas encore été fixée. 

 

Une réunion de la mairie se tiendra le 16 Mars pour faire le point sur tous les comités de quartier 

et sur les éventuels changements pouvant intervenir comme des fusions, etc…. 

 

 

Annonce réunion association Les Colibris La Source 

 

Un marché gratuit basé sur un échange d’objets aura lieu le 04 Juin 2023 à Moulet-Marcenat. 

Une réunion d’information se tiendra le 26/ 02 à 11h au four de Moulet . Un membre de notre 

CdQ prévoit d’y assister. 

 

 

                     



Points abordés  par le référent de la Mairie sur projets en cours sur le village de 

Marcenat 

 

-----    Le projet de réalisation d’un parking sur le terrain en face de l’école ne pourra se faire, 

le terrain n’étant pas mis en vente. 

 

------  Pas d’avancement à ce jour sur le dossier de l’aménagement du stade de rugby pour en 

faire un parking . 

 

-----   Deux bâtiments situés impasse de la liberté (1 grange et 1 maison) sont en cours 

d’acquisition par la mairie. Un diagnostic amiante sera fait et à l’issu sera décidé de la 

destination de ces biens soit une réhabilitation ou dans le cas contraire faire un parking après 

démolition. 

 

-----    Un rappel est fait au référent pour installer un radar pédagogique sur la Route de Paugnat. 

Mr DARCILLON précise que la police municipale intervient de temps en temps pour contrôler 

les vitesses des automobilistes.  

 

-----   La reprise des travaux de goudronnage non terminés sur les trottoirs sur la Route de 

Paugnat est suspendue du fait de l’enlèvement nécessaire des poteaux EDF en béton à réaliser 

par les entreprises spécialisées. 

 

-----    Le projet d’amélioration de la chicane située Route de Paugnat par un maçonnage visant 

à la rendre plus solide va être demandé par l’adjoint à l’urbanisme au Comité Départemental 

63. 

 

-----    La réfection de la chaussée de l’Allée Du Renard est prévue en 2024 voire 2025. 

 

Point sur les biens de section 

 

   Suite à l’info donné par Mr PEYRIN les membres du CdQ demandent au référent de nous 

préciser le montant de la trésorerie des biens de section. 

 Quels projets pourraient être financés avec ? 

  Cependant il serait souhaitable de soumettre les projets importants aux ayant droits du village 

pour avis. 

 

 

Prochaine réunion 

 

La prochaine réunion du CQ est fixée au 17 Mars à 20h30. 

 

Une invitation sera faite aux membres du CdQ de Moulet-La Coussedière.pour assister à cette 

réunion. 

 

Les animateurs vont prendre contact avec Mr Ludovic PERNES pour rappel de son intervention 

pour la réunion du 17 Mars. Il viendra faire une présentation portant sur les sujets relatifs aux 

télécommunications, à la domotique et à la gestion de l’énergie. 

 

Cette réunion sera publique et les habitants seront conviés à y assister par le biais d’une affiche. 



Charles DARNAY va s’occuper de la réaliser en concertation avec les animateurs du prochain 

trimestre. L’affichage sera fait dans différents endroits du village. 

D’autre part, Charles demande aux membres du CdQ de lui faire remonter les sujets qui 

pourront être abordés lors de cette réunion ( pollution, eau, mobilité, antennes téléphoniques…) 

afin que Mr PERNES puisse préparer son intervention. 

 

 

 

Avant de lever la séance, Carlos GARCIA TAMARIT nous informe de sa démission du CdQ 

de MARCENAT à compter de ce jour. 

 

La séance est levée à 20H45. 

 

 

 
 


